



# SLOVENSKI ŽENSKI ŠPORTNI SPEKTAKEL

*Piše: Teja Kralj*

PRIHOD NA PRIZORIŠČE **DM TEKA ZA ŽENSKE** JE V SOBOTO ŽE V ZGODNJIH JUTRANJIH URAH NAPOVEDOVAL PRAVI TEKAŠKI SPEKTAKEL, KAKRŠNEGA SI GA V MAJHNI SLOVENIJI NE BI PREDSTAVLJALI. NA PARKIRIŠČE V TIVOLIJU SO SE ZGRINJALE KOLONE AVTOMOBILOV, TRAVNIKE IN NATO ŠE CESTE GLAVNEGA MESTA SO PREPLAVILA DEKLETA, OBLEČENA V ROZA MAJICE, NJIHOVI PARTNERJI Z OTROKI PA SO UŽIVALI V PESTREM PROGRAMU, KI JE BIL Z OŠKARJEVIM TEKOM NAMENJENEM TUDI NAJMLAJŠIM.

**D**a je organizacija tekaške prireditve na zelo visoki ravni, vam je lahko jasno le, če si jo ogledate ali pa jo doživite z udeležbo na pet- ali desetkilo-metrski tekaški preizkušnji. Gre za izredno zgodbo, s katero trgovsko podjetje **DM Drogerie Markt** živi že deset let in del katere so bile letos tudi **Anja, Maja, Nastja, Vesna, Danica, Sanja** in dve **Damjani**.

Zgodba se je pričela lani oktobra, ko so za brezplačne priprave na njegov deseti **tek za ženske** med skoraj petsto prijavljenimi izbrali osem srečnic. Sobota, 30. maja, je dokazala, da so bile izžrebanke res srečne. Še nedolgo tega so menile, da niso sposobne preteči niti dva kilometra, a je prav vsem osmim uspelo preteči čudovito, deset kilometrov dolgo in izredno razgibano



traso. Bile so ponosne nase, tako kot so bili nanje ponosni vsi, ki so vanje kar osem mesecev vlagali trud.

A tu se njihova pot še ne konča. Napovedovalec prireditve, **Igor E. Bergant**, je dejal: »Danes začnem, nikoli ne končam,« in res je tako. Postale so ambasadorke teka in dekleta, ki bodo svoje znanje in svoj ključ do uspeha delile z drugimi, še naprej pa bodo skrbele tudi za svoje počutje, nasmeh na obrazu, kilograme in tekaške rezultate. Vse imajo cilje, ki so jih že ali pa jih še bodo dosegle s pomočjo napotkov tekaškega trenerja **Klemna Dolenca** ter prehranskimi nasveti dr. **Nade Rotovnik Kozjek** in **Denis Mlakar Mastnak**. Nad izvedbo programa je tokrat

bdel olimpijec **Iztok Čop**, odslej pa si ga bodo organizirale same.

Dekleta še pred nekaj meseci niso niti pomislila na desetkilometrsko preizkušnjo, ki jim jo je uspelo preteči zadnjo soboto v maju, tak cilj pa si lahko zada še marsikatera izmed deklet. Podjetje **DM Drogerie Markt** se še kako zaveda sposobnosti žensk, zato vanje tudi toliko vlaga, znanje strokovnjakov pa deli na spletni strani [www.tekzazenske.si](http://www.tekzazenske.si) in na Facebook strani [www.facebook.com/dmtekzazenske](http://www.facebook.com/dmtekzazenske). Z donacijo za naslednji projekt Danes začnem bo srečnicam ponovno pomagalo do bolj zdravega načina življenja, zato ne zamudite prijave. Morda boste med izbrankami prav vi.